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Dodatek za stalno pripravljenost na določenem kraju 

 

V uradnem listu 14/24.3.2017 je bila dopolnjena Uredba o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in 

izplačilo plač v javnem sektorju. Ena izmed novosti je uvedba nove vrste izplačila C131 – dodatek za 

stalno pripravljenost na določenem kraju. Vrsto izplačila smo v iCenter dodali z verzijo 2017_05_000 in 

je vgrajena tudi v vse novejše verzije. 

 

Dodajanje nove vrste izplačila v Obračun plač 

 

V obračunu plač izberite Šifranti…Sistem obračuna…Vrste obračuna. Preglednico sortirajte po šifri 

obračuna in se omejite na skupino C. 

 

 

 

V preglednici poiščite prvo prosto šifro na skupini C od šifre C60 dalje. Nato se postavite na vrsto izplačila 

C16 – Čas stalne pripravljenosti. To šifro kopirate v novo šifro tako, kliknete na ikono . 



 

31.5.2017 Stalna pripravljenost 50 %.docx - 2. 

 

 

Ponudi se vnos nove vrste obračuna. V polje Šifra vrste obračuna vnesite prosto šifro v skupini C (ni nujno, 

da je enaka, kot na spodnji sliki). V polje Naziv vrste obračuna dopolnite naziv. Na zavihku Splošno v polju 

Šifra vrste izplačila v javnem sektorju spremenite šifro v C131. 
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Postavite se še na zavihek Izračun. V razdelku Odstotek v polju Konstanta podatek spremenite – vpišite 

število 50. Potrdite. Pri vprašanju glede kontiranja izberite Da. 

 

 

 

Vrsta obračuna je tako dodana. Urediti je potrebno še mesečni seštevek 023 in 240. 

 

Mesečni seštevki 

 

Izberite Šifranti…Sistem obračuna…Mesečni seštevki. Postavite se na seštevek 023 – Razlika do minimalne 

plače – zn. in kliknite na ikono za Popravi zapis.  

 

 

 

S kljukico označite vrsto obračuna, ki ste jo na novo dodali in kliknite na Potrdi. 
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Postavite se še na mesečni seštevek 240 - Nadom.-dod.v izpl. znesku in kliknite na ikono za Popravi zapis. 

Tudi tu s kljukico označite vrsto obračuna, ki ste jo na novo dodali in kliknite na Potrdi. 

 

 

 

Nastavitve so tako urejene. Vrsto obračuna lahko uporabite v obračunu plač. 
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*** Navodila pripravljena z različico iCentra 2017.00.000, z naslednjimi dopolnitvami programa se navodila 

lahko spremenijo v skladu z objavljenimi novostmi na spletni strani: http://help.icenter.si/sl/zgodovina-

razlicic in http://podpora.saop.si/ . 

 

 

Šempeter pri Gorici, 31.05.2017      Jana Blažič – SAOP d.o.o. 

 


